



## 台港不老騎士 達陣嘉藥圓夢

弘道老人福利基金會揚名國際的『不老騎士』車隊，30日一早包括30部摩托車、30部電動自行車、2部遊覽車、2部救護車、2部貨車等，浩浩蕩蕩抵達嘉南藥理科技大學，全校包括老人服務事業管理系、社會工作系、運動管理系自行車隊及童軍團列出大陣仗熱烈歡迎。

十點抵達的第一梯次是騎乘125cc機車的20位平均年齡78歲的騎士長者，當中年紀最長的是來自台北市的89歲郭深森爺爺，而唯一一位女騎士是77歲的劉秋王妹。除此之外，還包括大家熟知的香港知名演員曾江。今年已78歲的他參加香港上百部港片的演出，包括最為人津津樂道的就是帶著梟雄般霸氣的『射雕英雄傳』中『黃藥師』一角、『安娜與國王』、007『誰與爭鋒』的韓國將軍、『藝妓回憶錄』中小百合的將軍情人等。曾江去年底曾受邀參加「不老騎士-歐兜邁環台日記」在香港的電影特映會，電影中不老騎士們熱血追夢的精神也勾起他年輕時騎摩托車拍片的回憶，因此決定渡海參加不老騎士車隊。

騎士們一下車，立刻在社工系及老服系學生的引導下進入國際會議中心休息，會場特別由老服系的學生為風塵僕僕的騎士們施以『提神勇骨』按摩技法紓壓，並備有現煮補氣養生茶及新鮮水果等。隨後抵達的是20部電動自行車隊。住在臺中市的75歲陳松增阿公，平日就是弘道志工的陳阿公說，自己的人生很順利平淡，希望在老的時候可以增加些美麗的回憶，為了準備這趟旅程，除了天天維持打網球外，更增加天天騎20公里的自行車訓練。他說：「身為台灣人，一定要認識台灣，以前都是坐車看，現在要騎自行車慢慢看。」

嘉南藥理科技大學為了歡迎不老騎士的蒞臨，李校長特別請藥理學院藥學系的『藥植同好社』特別趕工手做調製『紫雲加味膏』及『萬用膏』，讓長者們騎乘途中能健康又安心。藥學系主任黃秀琴表示，藥植同好社成員包括藥學系師生，平日研究中草藥生態及應用等，這次特別將很受歡迎的『紫雲加味膏』贈送給鼓舞社會人心的不老騎士們，意義更是重大。一開罐就傳來撲鼻麻油香



# 嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、王悅芬  
電話：(06) 2664911-1042、1047  
E-Mail：box1042@mail.chna.edu.tw  
wyf1102@gmail.com

氣的『紫雲加味膏』對於皮膚外傷和感染具有殺菌、抑菌的療效，還能滋潤皮膚、促進傷口復原。

李孫榮校長一同與車隊值星官拼貼台灣形狀達陣拼圖後，感佩的表示，不老騎士的精神讓台灣人感動不已，這些撼動人心的故事也傳播到世界，更吸引了香港及美國人士一同響應。學校很榮幸能接待這些偉大的生活藝術家及生命的實踐者，同時除了讓全球看到台灣小而美的力量之外，更讓學生們親眼感受年長者的生命厚度及發揚敬老博愛的同理心。

第二天行程為 120 公里的不老騎士們，在休息充電、彼此打氣交接後，在本校運動管理系 30 名學生的自行車隊伴騎下，愉快的繼續往下一站啟程。



老服系學生為長者施以『提神勇骨』按摩技法紓壓



做做伸展操，為出發做準備



校長與長者進行達陣拼圖



出發前呼喊口號提振士氣